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Dramatično spašavanje psa iz jame duboke 10 metara bačenog prije godinu dana zajedno s cijelim okotom
GODINU DANA SAM U JAMI
Pas preživio godinu dana jedući ostatke životinja bacanih u jamu!
U mjestu Janja Gora u Lici kod Plaškog u subotu 9.studenog u 13 sati počela je akcija spašavanja psa bačenog u jamu prije godinu dana. Akcija je organizirana od strane udruge Prijatelji životinja koji su kontaktirali gorsku službu spašavanja čiji se djelatnik Dinko Novosel, ujedno i veterinar, spustio u jamu te pokušao izvući očajnu životinju.
No, na žalost, ispunilo se ono čega smo se najviše pribojavali - pas je bio potpuno izbezumljen od straha te se zavukao u usku rupu i nije izlazio van te ga se nije moglo izvući. To je normalno ponašanje, objasnio nam je gospodin Novosel, jer pas je kao štene bačen u jamu i nikada nije vidio niti jedno drugo živo biće.
Pas je, iako potpuno slijep, dugo bježao u krugu po jami, da bi se potom zavukao duboku u unutrašnjost spilje te time onemogućio pristup i spašavanje. Uplašen je i boji se za život, a činjenica da nikada nije bio u dodiru s drugim psima ili ljudima otežava cijelu situaciju.
Sve što znamo o psu jest da je riječ o malom križancu crne boje, vjerojatno potpuno slijepom, budući je cijeli život proveo u mraku jame. Pas pokazuje strah od ljudi što znači da nikada nije bio u dodiru s nijednim drugim živim bićem.
Godinu dana sam u tami jame
Kako su mještani kazali reporterima HTV-a i Jutarnjeg lista, pas je ovdje već preko godinu dana. Bačen je kao štene, zajedno s cijelim okotom, te je pravo čudo da je uopće preživio. Jama inače služi kao ilegalno odlagalište leševa životinja i ostataka mesa koje je pas jeo proteklih godinu dana te tako i preživio. Vjerojatno je pio kišnicu ili unutar jame postoji izvor vode, jer se jama prostire na širokom području - nagađali su mještani.
No, postavlja se pitanje zašto nitko nije reagirao u proteklih godinu dana i zašto nitko nije spasio psa, ako je cijelo lokalno stanovništvo znalo za taj slučaj? 'Htjeli smo baciti bombu unutra i skratiti mu muke' - kazali su neki, iako bi puno jednostavnije bilo napraviti što i Prijatelji životinja - akciju spašavanja!
Akcija spašavanja
Prilikom posjeta mjestu Janja Gora gospodin Milan Grba je kroz razgovor s mještanima saznao o psu. Potom je cijelu stvar osobno provjerio te to dojavio prijateljici Diani Miličić, članici udruge Prijatelji životinja, koja je već istog dana započela cijelu akciju. Kontaktirali smo gorsku službu spašavanja i dogovorili izvlačenje. No, na žalost, nismo uspjeli iz prve, što znači da ćemo morati doći ponovno već u ponedjeljak.
Kad izvučemo psa, osiguran mu je pregled i liječenje u Veterinarskoj klinici u Zagrebu, kao i smještaj u prihvatilištu za pse u Dumovcu. Iako trenutno zatrpano štencima, prihvatilište otvorenih ruku čeka psa. Dr.Adanić, voditelj prihvatilišta, nada se da će psić brzo biti udomljen u obitelji spremnoj pružiti mu ljubav i pažnju nakon godinu dana jame u Janjoj Gori, a ujedno podsjeća i na velik broj štenaca trenutno smještenih u prihvatilištu koji također čekaju 'svoju' obitelj.
Prijatelji životinja također mole ljude dobrog srca da udome psa kada bude izvučen iz jame te pregledan i izliječen. Isto tako pozivamo sve zainteresirane da posjete naš internet oglasnik za udomljavanje kao i prihvatilište za pse u Dumovcu i udome štenad koja se tamo nalazi te pruže odbačenim životinjama dom kakav zaslužuju.
Događaje vezane uz akciju spašavanja psa možete pratiti na internet stranicama udruge www.prijatelji-zivotinja.hr te vidjeti fotografije akcije, a i samog psa nakon spašavanja.
Tko je bacio psa u jamu?
Pas je zajedno s cijelim okotom bačen vjerojatno od strane nekog mještana. Budući je jama pravo groblje životinja krcata leševima životinja svih vrsta, ne čudi što je netko bacio i žive psiće. Nevjerojatno je što je pas proživio, a za vjerovati je da nije jedini kojem je bila namijenjena smrt na takav način. Naprosto je neshvatljivo što su ljudi sve sposobni učiniti.
Stoga je prirodno da nam se nameće pitanje: kakva je to osoba koja je sposobna žive psiće baciti u jamu duboku 10 metara?
Gotovo je nevjerojatno da itko može preživjeti godinu dana potpune izolacije u nečem poput spilje u središtu Like. Ali upravo je to preživio pas kojeg je netko prije godinu dana bezdušno bacio u jamu duboku 10 metara. Gotovo bez izgleda da preživi, pas je ostavljen na milost i nemilost gladi, hladnoći, tami i strahu. U tim uvjetima nalazit će se još dan ili dva dok se ne završi akcija njegova spašavanja, a nakon toga slijepu i preplašenu životinju će preuzeti neki istinski prijatelji životinja.
Mučenje životinja naša svakodnevnica
Slučaj ovog psa možda je jedinstven zbog činjenice da je on preživio. Ali ubijanje i mučenje životinja na žalost naša su svakodnevnica. Bacanje psa u jamu grozan je čin. No isto tako ništa manje grozna nije činjenica da su sva prihvatilišta životinja pretrpana i puna štenaca i odraslih pasa bačenih na ulice. Svakodnevno se truju golubovi i mačke, ubijaju domaće i divlje životinje u bolesnoj sadističkoj lovačkoj igri, a milijuni i milijuni životinja diljem svijeta pate na farmama mesa, jaja, mlijeka, krzna, u laboratorijima, cirkusima, zoo vrtovima... Niz je gotovo beskrajan. Što je to u ljudima da izaziva potrebu mučenja životinja? Što pokreće tu nisku strast iživljavanja nad drugim vrstama?
Neka nam primjer ovog psa bude lekcija. Naučimo poštovati životinje, umjesto da ih iskorištavamo. One nisu objekti stvoreni da služe ljudima. One postoje zbog svojih razloga. Poštujmo život i živimo u suživotu sa životinjama, a ne od njihove patnje i boli.







Također pogledajte

	Kućne životinje
	Nasilje nad životinjama
	Policija za životinje u Hrvatskoj
	Kako si mogao?
	The Darkest Evening of the Year
	Posjet Benkovcu
	Inspekcija za zaštitu životinja


Akcije
	08.01.13. Crna kronika 2012.
	28.12.10. Crna kronika 2010.
	29.05.08. Benkovački azil
	09.12.04. Mučenje i ubojstvo psa
	26.06.03. Ubojstvo u Karlovcu
	20.06.03. Napuštanje kućnih životinja
	07.03.03. Zakon o dobrobiti životinja
	11.11.02. Lika je spašen
	30.06.02. Protiv napuštanja kućnih životinja
	29.05.02. Okrutnosti maturanata

Reakcije, zahtjevi i prijave
	28.08.12. Zlostavljanje mačke u Daruvaru
	03.03.11. Zlostavljanje mačića ispred škole

Facebook preporuke




		
 

		

Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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